Pojazd ciezarowy typu wysiegnik wyprzedza drugi pojazd ciezarowy na przejsciu dla pieszych.
Policjant zatrzymuje auto do kontroli.

Czerwone auto wyprzedza inne auto na przejsciu dla pieszych. Policjant zatrzymuje auto do kontroli.
Biate auto wyprzedza inne auto na przejsciu dla pieszych. Policjant zatrzymuje auto do kontroli.
Czerwone auto wyprzedza inne auto na przejsciu dla pieszych. Policjant zatrzymuje auto do kontroli.
Czarne auto wyprzedza inne auto na przejsciu dla pieszych.

Pojazd ciezarowy typu TIR wyprzedza inne auto na przejsciu dla pieszych. Policjant zatrzymuje TIR-a
do kontroli.

Czarne auto nie ustepuje pierwszenstwa pieszemu stojgcemu przed przejsciem dla pieszych. Na
prawym pasie zatrzymuje sie inne auto, aby ustgpic¢ pierwszenstwa pieszemu. Policjant zatrzymuje
auto do kontroli.



